

## Tanács Attila gazdálkodó

Tanács Attila egyéni vállalkozó

Elhelyezkedés: Csongrád-Csanád megye, Öttömös

Terület mérete: 10 ha

Alapítás éve: 2006

Fő tevékenységek: zöldségtermesztés, húsmarha-tartás



Tanács Attila egyéni vállalkozó, 2006 óta gazdálkodik.

Fiatalkorában pályázatot nyert, ennek köszönhetően vett traktort és munkagépeket, valamint a földet, a

gazdálkodásra a fő motivációját családi hagyományok teremtették meg. A gazdaság elhelyezkedése: Öttömös tanya 34, mérete 10 ha szántó, haszonállatként 10 db hizómarhát tart. A termesztett növények, termőterületük nagysága: spárga 1,3 ha, paprika 0,5 ha, valamint cukkini, sütőtök, patison összesen 2 ha, a többi területen burgonya található. Nem mezőgazdasági

tevékenységet a gazdaság nem folytat. A farm vezetője Tanács Attila, végzettségét tekintve felsőfokú végzettséggel rendelkezik, de az nem agrár-gazdálkodáshoz kapcsolódó, hiszen terméktervező gépészmérnök. Együttműködést elsősorban a környékbeli zöldség-felvásárlókkal, a

Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával alakított ki, egyéb együttműködésben,

szakmai szervezetben nem vesz részt, mezőgazdasági termelők szövetségének vagy bármely mezőgazdasági vállalkozásokat tömörítő szervezetnek nem tagja. Az együttműködés előnye elsősorban a piac biztosítása a megtermelt zöldségeknek (a felvásárlókon keresztül), valamint az agrártámogatások igénybevétele, melyhez a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával való



együttműködése járul hozzá. Az együttműködés természete elsősorban szolgáltatás igénybe vétele (értékesítés), illetve információátadás, valamint a falugazdással való egyéni konzultáció. Más gazdálkodókkal tevékenységéhez kapcsolódóan együttműködik, az együttműködés keretében a szerveztrágya szórását és az aratást más gazdálkodóval végezteti a területen. Ennek oka elsősorban

az, hogy az érintett munkafázisokhoz szükséges gépekkel nem rendelkezik. Más gazdaságoktól elsősorban a spárga termesztés különbözteti meg, mint egyedi jellegettség. Távlati tervei között szerepel a további bővítés megvalósítása, melyet elsősorban pályázati források segítségével tart elérhetőnek.

